

He aquí... la receta indicada para su padecimiento del ESTOMAGO e INTESTINOS, aunque sea de muchos años de antigüedad y hayan fracasado otros tratamientos. ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

S. E. el Jefe del Estado, en San Sebastián

FLOTA DE PAZ

Mientras el mundo, hasta ahora en armas, recobra lentamente su pulso económico y social, España, muy atenta a su reconstrucción pacífica, se ha esmerado en dar pruebas constantes de una política de trabajo y de amor entre los hombres, cualesquiera que fueran sus condiciones en el naufragio de la guerra.

Los pueblos de Guipúzcoa le tributaron entusiastas y constantes aclamaciones

EN EL PALACIO DE AYETE FUE COMPLIMENTADO POR EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

BEASAIN, 15.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha sido recibido oficialmente en esta población, donde le esperaban el gobernador civil, barón de Benasque; el general gobernador militar, señor Pimentel; el comandante de Marina, el coronel jefe de los servicios del Aire, la Corporación provincial en pleno, el presidente de la Audiencia, los delegados de Hacienda y de Trabajo, el sujeto provincial del Movimiento con los delegados de los distintos servicios de la Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., el secretario general del Gobierno Civil, el comisario jefe del Cuerpo General de Policía y funcionarios del Gobierno Civil, el general Suelro, el teniente coronel de la Policía Armada señor Junquera, el coronel jefe del Tercio Mixto de Beasain, representantes de las Cámaras de Industria y Comercio, de la Banca oficial y privada, de la Liga de Productores y numerosos público.



Su Excelencia el Jefe del Estado saluda a la bandera que portaban las tropas que le rindieron honores a su llegada a la ciudad burgalesa. (Foto Sabido).

Esperaban también al Caudillo el obispo de la diócesis, párrocos y autoridades eclesiásticas de Beasain, jeraquías locales del Movimiento, dos centurias del Frente de Juventudes de Tolosa, dos de San Sebastián, una de Zarautz, una de Fuenterrabía, otra de Irún y otra de Renfería. A la llegada del Jefe del Estado una batería del regimiento de Artillería número 125, con música y banda de trompetas y tambores de la Agrupación de Infantería de Montaña número 8, perteneciente a la 62 división, rindió honores a Su Excelencia, interpretando el Himno Nacional. Beasain se hallaba totalmente engalanado y en la avenida de Navarra se había levantado un hermoso arco de triunfo con una cordial salutación al Caudillo.

EL MINISTRO DE JUSTICIA PRESIDE LA APERTURA DE TRIBUNALES

TELEGRAMA DEL JEFE DEL ESTADO AL ALCALDE DE OVIEDO

Agradece Su Excelencia las atenciones dispensadas a su esposa e hija

Pronunció un magnífico discurso el señor Fernández Cuesta

AL ACTO ASISTIERON GRAN NUMERO DE AUTORIDADES Y MAGISTRADOS

OVIEDO, 15.—El alcalde ha recibido el siguiente telegrama del general secretario particular de Su Excelencia el Jefe del Estado: "Su Excelencia el Generalísimo, a quien doy la bienvenida a esta población de su esposa e hija, me encarga le envíe su gratitud, extensiva a esa Corporación y pueblo de Oviedo, por las muchas atenciones que con ellas han tenido. Salúdala general Francisco Salgado." (Cifra).

Bajo la presidencia del ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta, se ha celebrado en esta ciudad el acto solemne de apertura de Tribunales y año judicial 1945-46. A las doce llegó al Tribunal Supremo el ministro, señor Fernández Cuesta, acompañado del subsecretario de Justicia, señor Arceñegui, siendo recibido en la puerta principal del Palacio de Justicia por los magistrados señores López Peces, La Rosa, Santos, González Alegre, Bellón, y por el señor Acuarone, en representación del ministerio fiscal.

Ortega y Gasset ha regresado a Lisboa

LISBOA, 15.—Después de su estancia en España, ha regresado a esta capital el filósofo español don José Ortega y Gasset. (Efe).

Los actos en honor de fray Francisco de Vitoria

Terminarán el lunes con un discurso del ministro de Asuntos Exteriores

VITORIA, 15.—Se ha ultimado el programa de los actos que van a celebrarse el lunes próximo en honor de fray Francisco de Vitoria. En dicho día se inaugurará el monumento erigido a su memoria por el pueblo vitoriano, en cuyo acto pronunciará discurso el alcalde de la ciudad y el ministro de Asuntos Exteriores.

Seys Inquart y Kaitenbrunner serán juzgados en Nuremberg

Su proceso comenzará el 2 de octubre

LONDRES, 15.—Seys Inquart y Kaitenbrunner serán los primeros criminales de guerra dispuestos para ser juzgados en Nuremberg, según ha anunciado por el radio de Berlín el portavoz del Tribunal que ha de juzgarlos.

Seguidamente el ministro, acompañado por los señores magistrados, se trasladó al salón de Plenos del Tribunal Supremo, en donde ocupó el sillón presidencial. A la derecha del ministro ocuparon sus puestos don Domingo Guzmán, presidente de la Sala quinta; don José Casado, y el segundo; don Pio Bailesterro y el subsecretario de Justicia, señor Arceñegui, y lo hicieron a la izquierda don Alejandro Gallo, presidente de la Sala cuarta; don Rafael Muñoz Lorente, de la primera, y don José Castán, de la tercera.

Primeramente el vicepresidente de Gobierno, don Rafael García Valiades, procedió a la lectura de los artículos de la Ley Orgánica del Poder Judicial pertinentes a la apertura de los Tribunales y año judicial, y seguidamente el ministro, señor Fernández Cuesta, pronunció un magnífico discurso.

Comienza el ministro su discurso manifestando que jamás sintió sobre sus hombros el peso del honor y de la responsabilidad del cargo. En ninguna ocasión—dice—como en ésta hubiera deseado tanto el poseer la cultura jurídica y la palabra adecuada a la solemnidad y jerarquía de esta ceremonia. (Continúa en tercera página.)

DESDE NUEVA YORK "POCO", DICEN LOS OBREROS YANQUIS Los patronos responden: "Mucho"

CONSECUENCIA DE UNA LARGA ETAPA BELICA

NUEVA YORK, 15.

Sindicatos agrupan a dos millones de individuos, Sindicatos que ya presentaron su pliego de reclamaciones y que irán a la huelga si no se les otorga un alza de diez dólares en el jornal. Durante la guerra los obreros no especializados de dichos oficios ganaban 48 dólares semanales por cuarenta y ocho horas de trabajo, aparte de las horas extraordinarias. Hoy, restablecida de nuevo la semana de cuarenta horas en cinco jornadas, y sin probabilidades de acumular horas en plus, su jornal básico quedaría reducido a 40 dólares semanales.

acarre el estallido inflacionista. Un laudo en esa amenaza de huelga parece improbable, dadas las actitudes rígidas de unos y otros, pues en última instancia los trabajadores sostienen como argumento decisivo que si la guerra no hizo en Estados Unidos esta vez muchos millonesarios individuales, las grandes empresas se han superenriquecido, al punto de que en 1940 existían sólo 32 grandes empresas con más de mil millones de dólares de capital, y ahora su número se eleva a 43. Francisco LUCIENTES

VISITA AL MINISTRO DE TRABAJO



Trabajadores de las cuencas mineras asturianas durante su visita al ministro de Trabajo. (Foto Verdugo).

TURQUIA NO QUIERE COMPARTIR CON LA U. R. S. S. BASES EN LOS DARDANELOS

Tampoco aceptará decisiones sin su consentimiento sobre la frontera de Armenia

NI CEDERA A RUSIA KARS Y ARDAHAN

LA COMISION PARLA MENTARIA NORTEAMERICANA, EN SEVILLA

"ESPANA ES EL PAIS DE MEJOR NIVEL DE VIDA", HA DICHO SU PRESIDENTE

EISENHOWER LLEGA A ANIBES

EL HOMBRE DEL DIA Matsuoka

El mundo ha quedado sorprendido al ver a Matsuoka incluido en las listas de criminales de guerra. El antiguo ministro de Negocios Extranjeros ha sido uno de los principales defensores de la Gran Asia. Pero sin pufos de imperialismo. Nada más claro que sus palabras para retratar su idea. Matsuoka dijo en 1933: "No tengo más que un ideal para mis actos y para mi política. Anso una paz general, verdadera y justa. Creemos que para realizar esa ideal, debemos empezar por implantarla en nuestro espacio, en la Gran Asia Oriental. No será necesario subrayar que no tenemos ni la menor intención de conquistar, subyugar ni explotar a ningún pueblo, en este o en el otro hemisferio. Nuestro pueblo sabe que ese camino está sembrado de dificultades materiales y espirituales. Pero puedo asegurar que nunca nos cansaremos, que nunca cederemos. Estamos decididos a obtener el final de la victoria." Así queda expresado bien claramente el pensamiento de Matsuoka. Era el hombre más eminente del imperio japonés. Enérgico, severo, duro y generoso. Toda su vida fue lucha. Lucha siempre y no hay nada en él que refleje al japonés. Ni en educación ni en religión ni en costumbres. Parece un europeo educado en América.

El mundo ha quedado sorprendido al ver a Matsuoka incluido en las listas de criminales de guerra. El antiguo ministro de Negocios Extranjeros ha sido uno de los principales defensores de la Gran Asia. Pero sin pufos de imperialismo. Nada más claro que sus palabras para retratar su idea. Matsuoka dijo en 1933: "No tengo más que un ideal para mis actos y para mi política. Anso una paz general, verdadera y justa. Creemos que para realizar esa ideal, debemos empezar por implantarla en nuestro espacio, en la Gran Asia Oriental. No será necesario subrayar que no tenemos ni la menor intención de conquistar, subyugar ni explotar a ningún pueblo, en este o en el otro hemisferio. Nuestro pueblo sabe que ese camino está sembrado de dificultades materiales y espirituales. Pero puedo asegurar que nunca nos cansaremos, que nunca cederemos. Estamos decididos a obtener el final de la victoria." Así queda expresado bien claramente el pensamiento de Matsuoka. Era el hombre más eminente del imperio japonés. Enérgico, severo, duro y generoso. Toda su vida fue lucha. Lucha siempre y no hay nada en él que refleje al japonés. Ni en educación ni en religión ni en costumbres. Parece un europeo educado en América.

El mundo ha quedado sorprendido al ver a Matsuoka incluido en las listas de criminales de guerra. El antiguo ministro de Negocios Extranjeros ha sido uno de los principales defensores de la Gran Asia. Pero sin pufos de imperialismo. Nada más claro que sus palabras para retratar su idea. Matsuoka dijo en 1933: "No tengo más que un ideal para mis actos y para mi política. Anso una paz general, verdadera y justa. Creemos que para realizar esa ideal, debemos empezar por implantarla en nuestro espacio, en la Gran Asia Oriental. No será necesario subrayar que no tenemos ni la menor intención de conquistar, subyugar ni explotar a ningún pueblo, en este o en el otro hemisferio. Nuestro pueblo sabe que ese camino está sembrado de dificultades materiales y espirituales. Pero puedo asegurar que nunca nos cansaremos, que nunca cederemos. Estamos decididos a obtener el final de la victoria." Así queda expresado bien claramente el pensamiento de Matsuoka. Era el hombre más eminente del imperio japonés. Enérgico, severo, duro y generoso. Toda su vida fue lucha. Lucha siempre y no hay nada en él que refleje al japonés. Ni en educación ni en religión ni en costumbres. Parece un europeo educado en América.

El mundo ha quedado sorprendido al ver a Matsuoka incluido en las listas de criminales de guerra. El antiguo ministro de Negocios Extranjeros ha sido uno de los principales defensores de la Gran Asia. Pero sin pufos de imperialismo. Nada más claro que sus palabras para retratar su idea. Matsuoka dijo en 1933: "No tengo más que un ideal para mis actos y para mi política. Anso una paz general, verdadera y justa. Creemos que para realizar esa ideal, debemos empezar por implantarla en nuestro espacio, en la Gran Asia Oriental. No será necesario subrayar que no tenemos ni la menor intención de conquistar, subyugar ni explotar a ningún pueblo, en este o en el otro hemisferio. Nuestro pueblo sabe que ese camino está sembrado de dificultades materiales y espirituales. Pero puedo asegurar que nunca nos cansaremos, que nunca cederemos. Estamos decididos a obtener el final de la victoria." Así queda expresado bien claramente el pensamiento de Matsuoka. Era el hombre más eminente del imperio japonés. Enérgico, severo, duro y generoso. Toda su vida fue lucha. Lucha siempre y no hay nada en él que refleje al japonés. Ni en educación ni en religión ni en costumbres. Parece un europeo educado en América.

La conferencia de ministros se dirige a las naciones que lucharon contra Italia

PARA QUE EXPONGAN SU CRITERIO SOBRE EL TRATADO DE PAZ

LONDRES, 15.—La Conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores de los cinco grandes potencias, que está estudiando las condiciones del Tratado de paz con Italia, se ha dirigido a todas las naciones unidas que tomaron parte en la guerra con dicho país para que expongan su criterio en esta cuestión. También ha acordado invitar a Yugoslavia, Italia, Australia Nueva Zelanda y la Unión Sudafricana, a designar representantes si lo desean, para asistir a la reunión que se celebrará el lunes próximo con objeto de examinar el tema de la frontera italo-yugoslava. (Efe).

Francia va a disminuir sus gastos militares

Eran tan excesivos que amenazaban a los esfuerzos para la recuperación

PARIS, 15.—Parece ser que el Gobierno francés ha decidido disminuir en un 30 por 100 aproximadamente los presupuestos militares para el último trimestre del año actual, que, fijados en un principio en unos 37.000 millones de francos, se han visto reducidos a unos 25.000 millones. Los gastos militares de los tres primeros trimestres sumaron 87.000 millones de francos.

El A acuerdo comercial francoespañol

Se firmará esta tarde en San Sebastián

SAN SEBASTIAN, 15.—Esta tarde, en el Palacio de la Diputación de Guipúzcoa, a las siete y media, tendrá lugar el acto de firma del Acuerdo comercial francoespañol, el cual estudio ha sido laborioso y, al parecer, con resultados satisfactorios para los dos países. (Mencheta).

PUEBLO se vende hoy a 40 céntimos y contiene un ejemplar de nuestro "Suplemento Internacional"

SAN SEBASTIAN, 15.—Esta tarde, en el Palacio de la Diputación de Guipúzcoa, a las siete y media, tendrá lugar el acto de firma del Acuerdo comercial francoespañol, el cual estudio ha sido laborioso y, al parecer, con resultados satisfactorios para los dos países. (Mencheta).

Los funcionarios piden más sueldo

Asistieron Molotov y Bevin

PARIS, 14.—Más de 45.000 personas asistieron el viernes por la noche al mitin organizado en el vecindario parisiense por la Asociación de funcionarios públicos en demanda de un aumento de sueldos que les permita hacer frente al coste de la vida.

ATTLEE OFRECE UNA CENA

LONDRES, 15.—Molotov, ministro de Asuntos Exteriores soviético; Gavey, embajador de Moscú; Ernest Bevin y sir Archibald Clark Kerr, embajador británico en Moscú, figuraban entre los invitados a la cena ofrecida anoche por el primer ministro, Attlee, en su casa de campo de Chequers. (Efe).

EL DERECHO A LA APERTURA DE LOS TRIBUNALES

(Viene de primera página.)

Viene de la apertura de los Tribunales y de haber ante la representación genuina de la Justicia española, ante doctos magistrados de experiencia y sabiduría, para quienes las palabras no pueden ser otra cosa sino gotas de agua que se perderán diluidas en el caudaloso río de su sabiduría.

Peró a estas razones, que por sí solas serían bastantes a explicar y justificar mi estado de emoción, ha de añadirse otra, quizá la más importante de esta ceremonia, de manera impensada y con apremio de tiempo, a una figura cumbre del Derecho y de la Magisteratura española, don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

El señor Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

El señor Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

El concepto de la persona puede fijarse desde un punto de vista ontológico jurídico, como el sujeto de derechos y obligaciones, esto es, el soporte de toda situación jurídica y vinculatoria. Esta valoración subjetiva, ante de las imperfecciones de la persona, destaca en contra de aquellas exageraciones objetivistas que no admiten más realidades que la actuación humana, que es un hecho indudable y derivado de la noción del Derecho y la Justicia. Si ésta, según la clásica definición, consiste en el conjunto de reglas que rigen a las personas, y un derecho que no pertenece a nada no sería tal derecho.

Peró si se quiere encauzar bien la actuación humana, es preciso fijar también su estructura ontológica. El hombre no es sólo alma, ni sólo cuerpo, sino compuesto de los dos, y como tal ha de ser entendido. El hombre no es un ser simple, mecánico, sino un ser complejo, en el que la acción de los elementos no lleva a concepciones filosóficas de la persona, sino a realidades. El hombre es, en cuarto lugar, un individuo de una especie, y persona en cuanto ocupa un rango superior al de otras substancias materiales por sus facultades superiores.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

Don Felipe Clemente de Diego, que por su dignidad y su dedicación a la Justicia, de abnegado patriótico, ha sido el alma de esta apertura.

España y Portugal enfrentaron sus equipos de natación y atletismo

Hoy, en Lisboa, la primera jornada de natación.—Mañana, el encuentro atlético

LISBOA, 14.—Los deportistas españoles hicieron una visita al coronel Sacramento Monteiro, director general de la Federación Portuguesa de Natación, asistiendo al inspector portugués a una reunión de prensa en la que se encontraba satisfecho de la visita que le hacían, que serviría para estrechar aún más los lazos de amistad de España y Portugal en todos los terrenos.

Además que está convenido que los atletas españoles se llevarán las mejores impresiones de su visita al país hermano.

Los portugueses jamás olvidarán la manera caballeresca con que fueron recibidos en tierra de España en relaciones de una mera deportividad. Terminó estrechando la mano de todos los españoles.

El director español señor Borja también hizo un recorrido por los deportes de la ciudad, que sirvió de acercamiento con el español y que ha registrado en los últimos tiempos buenos progresos.

Acto seguido se trasladaron al Ayuntamiento, donde se les ofreció un vino de honor.

El presidente del Municipio, señor Borja, dijo que Lisboa se sentía muy honrada con la visita de los españoles, a los que consideraba huéspedes de honor, e hizo votos por que se intensificara más el intercambio deportivo de las dos naciones.

Mañana continuarán disputándose las eliminatorias. (Mencheta.)

Esta noche, en la Plaza de Toros ELOY FRENTE A IGNACIO ARA PARA EL TITULO DE LOS MEDIOS

YOUNG CICLONE: UN ADVERSARIO MUY PELIGROSO PARA LIBRERO

Mañana, domingo, SEIS tarde, final Copa J. L. del Valle Club Atlético Aviación Real Madrid C. de F. Socios de ambos Clubs, cuéstr General, SEIS pesetas

EL HOMBRE DEL DIA

(Viene de primera página.) japonesa, Ingresó en la carrera diplomática en 1931 en Shanghai y en Tokio. En 1932 fue nombrado ministro de Negocios Extranjeros en Tokio. En 1935 fue nombrado ministro de Negocios Extranjeros en Tokio. En 1935 fue nombrado ministro de Negocios Extranjeros en Tokio.

Mañana, en Chamartín Madrid contra Aviación en la final de la Copa José Luis del Valle

DELEGACION DE LOS SERVICIOS HIDRAULICOS DEL TAJ JEFATURA DE OBRAS

Los camaradas madrileños de la Estación Preventoria de Arenys, con perfecta salud

INSTITUCION DEL DIVINO MAESTRO

Nuevos alumnos para el Magisterio

MONTAFISMO

MARCHA DE LAS X HORAS

LA VUELTA A CATALUNA

ZIMMERMANN, VENCEDOR DE LA ETAPA GERONA-MANLLEU

En la media etapa contra reloj rodó a 44,83 kilómetros de media

MANLLEU, 14.—La Vuelta Ciclista a Cataluña ha tenido en la etapa de esta mañana entre Gerona y Lloret una de las más brillantes hasta hoy. Zimmermann ha realizado una carrera soberbia. El collar de Cundriu impuso un esfuerzo tremendo, que los corredores no regatearon, marcando a fuerte ritmo, a un ritmo de 44,83 kilómetros de media horaria. Zimmermann, que se adelantó a los demás, ganó la etapa con un tiempo de 1 hora, 15 minutos y 12 segundos.

El vencedor de la etapa fue Zimmermann, con un tiempo de 1 hora, 15 minutos y 12 segundos. Los demás corredores fueron: Carretero, 1 hora, 16 minutos y 12 segundos; J. Gimeno, 1 hora, 17 minutos y 12 segundos; Mañá, 1 hora, 18 minutos y 12 segundos; Soler, 1 hora, 19 minutos y 12 segundos.

La etapa Lloret-Manlleu. Por la tarde, la pugna entre Ruiz y Jímenez se mantuvo en todo su apogeo. Una prima produjo una gran batalla. Ruiz quedaba en la cuneta.

Esta noche, en la Plaza de Toros ELOY FRENTE A IGNACIO ARA PARA EL TITULO DE LOS MEDIOS

YOUNG CICLONE: UN ADVERSARIO MUY PELIGROSO PARA LIBRERO

Mañana, domingo, SEIS tarde, final Copa J. L. del Valle Club Atlético Aviación Real Madrid C. de F. Socios de ambos Clubs, cuéstr General, SEIS pesetas

EL HOMBRE DEL DIA

(Viene de primera página.) japonesa, Ingresó en la carrera diplomática en 1931 en Shanghai y en Tokio. En 1932 fue nombrado ministro de Negocios Extranjeros en Tokio. En 1935 fue nombrado ministro de Negocios Extranjeros en Tokio.

Mañana, en Chamartín Madrid contra Aviación en la final de la Copa José Luis del Valle

DELEGACION DE LOS SERVICIOS HIDRAULICOS DEL TAJ JEFATURA DE OBRAS

Los camaradas madrileños de la Estación Preventoria de Arenys, con perfecta salud

INSTITUCION DEL DIVINO MAESTRO

Nuevos alumnos para el Magisterio

MONTAFISMO

MARCHA DE LAS X HORAS

MASSIP GANÓ FACILMENTE A OIZAGA EN SAN SEBASTIÁN

SAN SEBASTIÁN, 14.—Se disputó la final individual de caballeros correspondiente al VIII Torneo Internacional de Tenis de San Sebastián, entre el campeseñismo Massip y el donostiarra Fernando Oizaga. Se jugó después de la lluvia. Massip no se empesó a fondo, pero el donostiarra actuó muy flojo. Se jugó después de la lluvia. Massip no se empesó a fondo, pero el donostiarra actuó muy flojo.

AJEDREZ

ALEKHINE, VENCEDOR DEL TORNEO DE MELILLA

MELILLA, 14.—Ha terminado el torneo internacional de ajedrez, registrándose en la última ronda los siguientes resultados: Alekhine y el campeón de Andalucía Oriental, Frías, hicieron tablas. El campeón de España, Fuentes, y el subcampeón del Marruecos Oriental, Gambín, también hicieron tablas. Romero, campeón del Mar y de Oriente, venció al jugador local Pérez. El campeón de Castilla, Lórcex, venció a Vivanco.

La clasificación definitiva del torneo es la siguiente: Alekhine, 6 puntos y medio; Frías, 5 y medio; Fuentes, 4 y medio; Pérez, 4; Romero, 3 y medio; Gambín, 2 y medio; Vivanco, 1; Lórcex, medio. Mañana se verificará la entrega de premios. (Mencheta.)

Calgos en el Estadio Pronósticos para mañana

Primera carrera: Ariana y Diva. Segunda: Presumida IV y Albedri. Tercera: Rayo de Plata y Quintero. Cuarta: Ohio y Caereña. Quinta: Goya II y Rin Ras. Sexta: Aléon y Ramer. Séptima: Lora y Amador. Octava: Temis y Chavala II. Novena: Electro II y Dalia. Décima: Guapi y Casabel II. Undécima: Flor de Navarra y Pitusa. Duodécima: Deari y Etiópico.

LA LIGA

Mañana comienza el torneo de tercera división

PARTICIPAN CIEN EQUIPOS, DISTRIBUIDOS EN DIEZ GRUPOS

Mañana, domingo, día 16, comenzará la tercera división de fútbol. Participan cien equipos, distribuidos en diez grupos. Los grupos son los siguientes: Grupo primero.—Turieta contra Pontones, Orensana contra San Gali, Galicia contra Lemos, Luces contra Betanzos y Pombarrada contra Berbes. Grupo segundo.—Juventud contra Langrana, Barrida contra Santa Fe, Tanagra contra Torrelavega, Ciruelo Popular contra Maestranza y Real Avilés contra Gijón. Grupo tercero.—Orensana contra Tossa, Indaucho contra Alavés, Mirandés contra Erandio, Sestao contra Real Unión, Gucho contra Baracaldo, Euzkadi contra Baracaldo, Euzkadi, Tudelano contra Maestranza. Grupo cuarto.—Tormes contra Algeciras, Málaga contra Coria, Huelva contra Melilla, Linares contra Jeneense y Linares contra Burgos. Grupo quinto.—Cádiz contra Algeciras, Málaga contra Coria, Huelva contra Melilla, Linares contra Jeneense y Linares contra Burgos. Grupo sexto.—Cádiz contra Algeciras, Málaga contra Coria, Huelva contra Melilla, Linares contra Jeneense y Linares contra Burgos. Grupo séptimo.—Cádiz contra Algeciras, Málaga contra Coria, Huelva contra Melilla, Linares contra Jeneense y Linares contra Burgos. Grupo octavo.—Cádiz contra Algeciras, Málaga contra Coria, Huelva contra Melilla, Linares contra Jeneense y Linares contra Burgos. Grupo noveno.—Cádiz contra Algeciras, Málaga contra Coria, Huelva contra Melilla, Linares contra Jeneense y Linares contra Burgos. Grupo décimo.—Cádiz contra Algeciras, Málaga contra Coria, Huelva contra Melilla, Linares contra Jeneense y Linares contra Burgos.

El homenaje a Raich

BARCELONA, 14.—Ha sido designado el equipo que alinearán el Barça en el domingo en Las Cortes en partido homenaje a Raich, que será el siguiente: Vayayo, Llorens, Cusi, Raich, Sans, González III, Valls, Bravo, Martín, González III y Vayayo.

Los partidos de mañana

TERCERA DIVISION

PRIMERA CATEGORIA

AMISTOSOS

HIPICA

Mañana se celebrará en Lasarte la última reunión de la temporada

EL PREMIO DE LA COSTA VASCA ES LA CARRERA MAS IMPORTANTE

La temporada donostiarra toca a su fin. Lasarte verá mañana por última vez este año las luchas de los purasangre, que van preparando su poder para el próximo año de los donostiarra. Mañana se celebrará en Lasarte la última reunión de la temporada. El premio de la Costa Vasca es la carrera más importante de la temporada. Mañana se celebrará en Lasarte la última reunión de la temporada.

PREMIOS

PREMIOS

